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« Il sottoscritto chiede interpel lare il 
Governo sui provvedimenti ohe intende di 
prendere in seguito ai r isul ta t i ed alle pro-
poste della Commissione d' inchiesta sui rap-
port i f ra le Compagnie ferroviarie ed il loro 
personale. 

« Nofri . » 

Canevaro, ministro degli affari esteri. Chiedo 
d i par lare . 

Presidente. L'onorevole ministro degli af-
fa r i esteri ha facoltà di parlare. 

Canevaro, ministro degli affari esteri. Prego 
l 'onorevole Mazza di voler r i t i rare questa 
sua interrogazione. L'incidente, al quale egli 
allude, non ha nessun carattere» politico, è in 
teramente di etichetta, e quindi mi pare 
meglio non sia t ra t ta to in Par lamento ; tanto 
p iù che posso assicurare l'onorevole Mazza 
che l ' incidente è perfe t tamente esaurito, ed 
è stato risoluto nel modo più sodisfacente 
per noi. {Bene!) 

Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-
vole Mazza. 

Mazza. Io aveva presentato questa interro-
gazione perchè la voce pubblica e i giornali 
polit ici avevano affermato alcuni fatt i , i qual i 
a pr ima vista ebbero a fa rmi ,1'impressione 
che il decoro e la d igni tà nazionale fossero 
lesi. Non ho difficoltà, dopo le precise e re-
cise dichiarazioni del ministro degli affari 
esteri, di r i t i rare la mia interrogazione. Mi 
consenta egli che io non condivida la sua 
opinione... 

Presidente. Ma El la svolge la sua interro-
gazione! 

Maz7a. Non la svolgo, ma intendo di dire 
perchè non la svolgo. 

Presidente. Se la svolgesse avrebbe cinque 
minuti , invece così ne adopera di più. (Si ride) 

Mazza. Permet ta , signor presidente ; non 
sono della sua opinione, che si t r a t t i di 
questione di etichetta; ove i fa t t i nar ra t i fos-
sero esatti, si t ra t terebbe di questione emi-
nentemente politica e di decoro nazionale . 
L'onorevole minis t ro afferma precisamente 
che il decoro nazionale è stato tutelato... 

Fortis, ministro di agricoltura e commercio. Non 
è stato mai offeso ! 

Mazza. ... e la questione onorevolmente ri-
soluta; e quindi io r inuncio a par lare e prendo 
atto delle sue dichiarazioni. 

Presidente. Così questa interrogazione si 
intende r i t i ra ta . Le altre saranno inscri t te 
nell 'ordine del giorno. 

Quanto alle interpellanze, gli onorevoli 
ministr i ai quali sono dirette, dichiareranno 
se e quando intendano rispondere. 

La seduta termina alle 19,20. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 
1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di interpel lanze. 
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